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لتكن لدينا دالة منفعة ما على الشكل التالي: : 1التمرين رقم  
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 المطلوب:
 ؟ xyTMSأوجد معدل الإحلال الحدي   -1
، أوجد دالتي الطلب  xp  ،yp، وأن سعري السلعتين هما  Rنفترض أن الدخل النقدي لهذا المستهلك هو  -2

 وأسعارهما، واشرح النتيجة؟ على كل من السلعتين بدلالة الدخل النقدي 
، أحسب الكميات من  10R=، وأن دخل المستهلك هو 2yp=و  1xp=بافتراض أن سعري السلعتين هما:  -3

 السلعتين التي تحقق توازن هذا المستهلك؟
2UT:  الشكل التالي تأخذ  فعة الكلية لمستهلك ماالمن: لتكن لدينا دالة 2التمرين رقم   x y xy= + + 

 المطلوب: 
 ؟ yو  xحدد دالتي الطلب على كل من السلعتين  -1
بالنسب المئوية   xكيف تسمى المؤشرات التي تسمح بتقدير التغيرات الحاصلة في الطلب على السلعة  -2

 ؟ xp  ،yp ،Rمئوية الحاصلة في  النسب ال نتيجة التغيرات ب
 . 74R  ،=6xp  ،=2yp=ثم أحسب قيمتها لما:   ؟xحدد هذه المؤشرات بالنسبة لدالة الطلب على السلعة  -3

1: لتكن لدينا دالة الطلب معرفة كما يلي: 3التمرين رقم  
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 وهذا بالاستعانة بالمعلومات التالية:  2Qثانية   أردنا تحديد دالة طلب لسلعة
- 2Q                                   تتقاطع الدالتان من أجل  -دالة خطيةp=8   

 مرونة الطلب السعرية للسلعة الأولى هي ضعف المرونة السعرية للدالة الثانية.  -

0,5: لتكن لدينا دالة الطلب من الشكل التالي: 4التمرين رقم   0,5 0,6..x yX p p R−= 

 السعرية، الدخلية، والتقاطعية؟ أحسب كل من المرونة  -

وتمثل دالة الطلب  zو  yيتغير بتغير سعرها وأسعار السلع الأخرى  x: الطلب على السلعة 5التمرين رقم  
13كما يلي:   8 10 360x y zX p p p= − − +  22xp  ،=15yp  ،=20zp =حيث  +

 ؟ xأحسب الكميات المطلوبة من  -
 ؟ xأحسب المرونة التقاطعية للسلعة  -
 ؟zو  y  ،xو  xماذا يمكن الحكم على طبيعة العلاقة بين  -
0.5من الشكل:  Xلدينا دالة الطلب على السلعة  لتكن :06لتمرين رقم  ا 0.4
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 :المطلوب
 ر الاقتصادي لقيمها؟ الطلب مع التفسي أحسب مختلف مرونات  -1



وانخفض الدخل    %1بـ    Yسعر السلعة    وانخفض   %3بـ    Xإذا انخفض سعر    Xكيف يتأثر الطلب على   -2
 ؟ %4بـ  Rالنقدي 

الدخل   وارتفاع  %1بـ    Y، ومع انخفاض  وحدة  50يقابله كمية استهلاك بـ    دج  6يساوي    Xإذا كان سعر   -3
 وحدة؟  55إلى  Xعلى الجديد الذي يسمح برفع الطلب  Xسعر  وما ه  %3بـ 
pلتكن لدينا دالة الطلب معرفة كما يلي:  :  70لتمرين رقم  ا Q B= تمثل    pتمثل الكميات و  Qحيث    +

 الأسعار.
1Qأوجد الكميات التي تكون من أجلها  -
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